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  . هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي عبارت) الف

  ����  نادرست ���� درست  .ساز تحول جديد در عصر حاضر رايانه است زمينه   1

  ����  نادرست ���� درست  .شود امروزه تمام مكاتبات و اطلاعات موجود در سازمانها به صورت كاغذ نگهداري مي   2

  ����  نادرست ���� درست  .از چيده شوداند هاي كشور بايد براساس سند چشم تمام فعاليت   3

  ����  نادرست ���� درست  .شود وري مي استفاده از فناوري اطلاعات و ارتباطات منجر به بهبود بهره   4

  ����  نادرست ���� درست  .ها به هيچ وجه از طبيعت كمك گرفته نشده است ها و ايجاد الگوريتم در ساخت رايانه   5

  ����  نادرست ���� درست  .باشد نويس مي ده برنامهمسئوليت نگهداري و پشتيباني از شبكه بر عه   6

  . جاهاي خالي را پر نماييد) ب

7    ��� ���� ��� ..........................	
�.  

  . نام دارد.........................فناوري اطلاعات و ارتباطات اصطلاحاً    8

  .  بود........................اي كه بشر در زمينه محاسبه از آن كمك گرفت  اولين وسيله   9

  .افزاري رايانه است  سر هم كردن قطعات سخت..........................وظيفه    10

   .به سوالات زير پاسخ دهيد) ج

  علم بيونيك چيست؟ 11

 . آوري و اختراعات فناوري را مثال بزنيد چند نمونه از نوع 12

  .ات مثال بزنيدچند نمونه از مشاغل مرتبط با فناوري اطلاعات و ارتباط 13

     انداز چيست؟  سند چشم 14

  .پاسخ صحيح را مشخص كنيد) د

 بنيان بر پايه چه چيزي استوار است؟ اقتصاد دانش  15

  فناوري اطلاعات و ارتباطات) 2    انداز سند چشم )1

  آگاهي عمومي) 4    اقتصاد ) 3

 شود؟  گيرد چه ناميده مي علم و دانشي كه از ساز و كار طبيعت و موجودات زنده براي ابداع و اختراع الهام مي 16

    ژنتيك) 2     الگوريتم )1

 بيونيك) 4    بيولوژي) 3
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  . هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي عبارت) الف

  ����  نادرست ���� درست   .گويند افزار مي  نرم،به تجهيزات قابل لمس و فيزيكي رايانه   1

  ����  نادرست ���� درست  . نظارت بر عملكرد تمامي واحدهاي رايانه برعهده واحد كنترل است   2

  ����  نادرست ���� درست  .  استRAMثبات يا رجيستر يكي از واحدهاي حافظه    3

  ����  نادرست ���� درست  . ثبات بيشتر ولي ظرفيت آن كمتر استداراي سرعت حافظه اصلي    4

  ����  نادرست ���� درست  .دهد  با قطع برق اطلاعات خود را از دست نميRAMحافظه    5

  ����  نادرست ���� درست  . قابل نوشتن نيستROMحافظه    6

  ����  نادرست ���� درست  . خواندني و نوشتني استROMحافظه    7

  ����  نادرست ���� درست  . فقط قابل خواندن استRAMحافظه    8

  ����  نادرست ���� درست  .كمكي است از نوع ،افزار سيستم عامل نرم   9

  .نامند افزار سيستمي مي دهند را نرم افزارهايي كه مديريت سيستم را به صورت كلي يا جزيي انجام مي نرم   10

  ����  نادرست ���� درست

  . جاهاي خالي را پر نماييد) ب

  .است.......................  برعهده CPUتجزيه و تحليل و اجراي دستورات در وظيفه    11

      . است ....................... به معنيErgoواژه يوناني    12

     . است.................ها به   و تبديل آن...............هدف از پردازش دريافت    13

    .دنباش  مي....................كامپيوترهاي شخصي زيرگروه    14

   . است............................واحد اصلي حافظه در كامپيوتر    15

  .گوئيم مي...... .......دهي باشد آن را   و اگر غير قابل آدرس.. ...........دهي باشد  ترين واحد حافظه را كه قابل آدرس كوچك   16

  .دارد را در خود نگه مي.................... دنظر براي هاي مور داده....................... حافظه    17

  .است.................. عامل  يك سيستم unixعامل  سيستم   18
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  آموز چيست؟  عمل محاسبه معدل دانش، سيستم مدرسهدر 27

28 CPUفرستد؟ ها را توسط چه دستگاهي به خروجي مي  دادهشدة  حاصل پردازش  

           كند؟ راكتر را در خود ثبت ميا ، حداكثر چند ك64GBحافظه  29

30 EB  است؟ي واحدچه برابر 1024 معادل     

     تواند حداكثر چند كاراكتر را نمايش دهد؟  باشد، اين حافظه مي256GBاي  اگر ظرفيت حافظه 31

  د مگابايت است؟ سه گيگا بايت چن 32
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  .باتي و منطقي را با سرعت انجام دهدتواند عمليات محاس ريزي كه فقط از اجزاي الكترونيكي ساخته شده و مي قابل برنامه) 1

  .تواند فقط عمليات محاسباتي سنگين را انجام دهد ريزي كه از اجزاي الكترونيكي و الكترومكانيكي ساخته شده و مي  برنامهقابل) 2

 را با تواند عمليات محاسباتي و منطقي ريزي كه از اجزاي الكترونيكي و الكترومكانيكي ساخته شده و مي قابل برنامه) 3

  .سرعت زياد انجام دهد

   .تواند عمليات محاسباتي و منطقي را با سرعت انجام دهد ريزي كه مي غيرقابل برنامه) 4
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